

■UCSI多名导师乘电动火车前来观礼,受到黄德铭(左)的接待。

快來"感覺叻思"

大學生為新村播下活化種子

(叻思26日讯)"感觉叻思"活动展示品将会在叻思村委会所展览至本月28日,开放时间是由中午至下午4点,欢迎民众前往观赏。

"感觉叻思"活动在叻思村委会会所进行,由乌雪旅游协会引导,叻思新村村委会主办、UCSI大学协办,并邀请新古毛区州议员李继香主持开幕仪式。

. 国际大学UCSI的导师符策刚与6名大学生日前在乌雪叻思新村村委会所进行"感觉叻思"活动,吸引附近村民与不少来自吉隆坡的人士前来观赏。

UCSI的建筑学院院长谢 林霖助理教授指出, 叻思 新村让她感觉良好, 能够 在这纯朴的新村播下活化 的种子,属难能可贵,并 希望可以继续把种子灌溉 发苗。

李继香感谢UCSI大学生 下乡服务,并提供了多达6 个不同的构思,将旧街场 旧式店屋改头换面。

她不讳言,这项活化工 作必须获得村民本身的配 合与自发,才可以成长。

另外,乌雪新村事务协调官黄德铭指"感觉叻思"活动的命名,是以叻思新村马来语"RASA"翻译而成。

他代表乌雪旅游协会感谢《走街》带领30名来自 吉隆坡有兴趣者的参与交流。



■李继香(右4起)赠送纪念品给谢林霖。